
  

 

Εικόνα του λήμματος ΑΡΙΑΔΝΗ 

Οι δράσεις του ΚΕΓ υλοποιούνται στο πλαίσιο των παρακάτω πράξεων, που συγχρηματοδοτούνται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο 

 «Διαμόρφωση Μεθοδολογίας Ψηφιακής Διαμόρφωσης των σχολικών βιβλίων και έντυπου 
εκπαιδευτικού υλικού για τα Γλωσσικά μαθήματα, Ψηφιακή Διαμόρφωση των σχολικών βιβλίων για τα 
Γλωσσικά μαθήματα, Αναζήτηση και Προσαρμογή πρόσθετου Εκπαιδευτικού υλικού  για τα μαθήματα της 
Ελληνικής Γλώσσας» (MIS: 296442) –Οριζόντια Πράξη, στους άξονες προτεραιότητας 1-2-3 του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», 

 «Δημιουργία πρωτότυπης μεθοδολογίας εκπαιδευτικών σεναρίων βασισμένων σε ΤΠΕ και 
δημιουργία εκπαιδευτικών σεναρίων για τα μαθήματα της Ελληνικής  Γλώσσας στην Α΄/βάθμια και 
Β΄/βάθμια εκπαίδευση» (MIS: 296579)  – Οριζόντια Πράξη, στους άξονες προτεραιότητας 1-2-3 του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση». 
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Αριάδνη 
Μορφές και θέματα της Αρχαίας Ελληνικής Μυθολογίας 
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Στον νέο δικτυακό τόπο του ΚΕΓ «Ψηφίδες», στην ενότητα της 

Αρχαίας Ελληνικής περιλαμβάνεται ένα περιβάλλον με πολυμεσικό 

υλικό για την αρχαία ελληνική μυθολογία και με σύνθετες δυνατότητες 

αναζήτησης λημμάτων. 

 

 

Η αρχική σελίδα της Αριάδνης 

Στις μυθολογικές ιστορίες αποτυπώνεται μια προσπάθεια οργάνωσης 

του χώρου και του χρόνου, καθώς και εξήγησης διαφόρων φαινομένων 

(λ.χ. φυσικών). Οι «ανορθόλογες» μυθικές ιστορίες οργανώνονται 

ορθολογικά και όλες μαζί συγκροτούν ένα ορθολογικό σύμπαν. Στόχος 

του συγκεκριμένου ψηφιακού περιβάλλοντος δεν είναι να εξαντλήσει 

όλα τα ζητήματα – εξάλλου, πληροφορίες μπορεί κανείς να βρει σε 

λεξικά. Πρόθεση και στόχος είναι να δοθεί ένα κλειδί ανάγνωσης, με το 

οποίο ελπίζουμε ο αναγνώστης να καταστεί πιο υποψιασμένος στην 

προσέγγιση του μύθου τόσο μέσα από την άμεση και αδιαμεσολάβητη 

ανάγνωση πηγών (παρατίθενται στο πρωτότυπο ή/και σε 

μετάφραση/μεταφράσεις) αλλά και τη διαμεσολαβημένη μέσα από 

σχόλια, παρατηρήσεις, παραπομπές. Το περιβάλλον εμπλουτίζεται με 

εικονογραφικό υλικό από την αρχαιότητα μέχρι τον σύγχρονο κόσμο.  

 

 

Τα περιεχόμενα του λήμματος ΚΙΡΚΗ 

 

 


